
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. VI 

Název veřejné zakázky: II/152 Hajany - Želešice 

Evidenční číslo ve VVZ: Z2022-001754 

Druh veřejné zakázky: Stavební práce 

Režim veřejné zakázky: Podlimitní veřejná zakázka 

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení 

Název zadavatele: 
Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, 

příspěvková organizace kraje 

Sídlo zadavatele: Žerotínovo náměstí 449/3, 602 00 Brno 

IČO zadavatele: 70932581 

Právní forma zadavatele: 331 - Příspěvková organizace 

Zastoupení zadavatele: Bc. Roman Hanák, ředitel 

Adresa profilu zadavatele: https://zakazky.krajbezkorupce.cz/profile_display_224.html 

Název projektu: II/152 Hajany - Želešice 

Registrační číslo projektu: CZ.06.1.42/0.0/0.0/17_082/0009737 

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“, „projekt“) 

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací 

dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 

ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto: 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1: 

Dotaz: 

1. SO 121, pol. 50 – projektová dokumentace neobsahuje v textové ani ve výkresové části 

žádnou zmínku o oplocení. Prosíme o doplnění informací k oplocení – poloha v situaci, příčný 

řez, specifikace materiálu. 

Odpověď na dotaz: 

Zadavatel doplňuje zadávací dokumentaci – dokreslení do situace (viz obrázek níže) a vzorový 

řez oplocením, který je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. 
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Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2: 

Dotaz: 

2. SO 121.5 – výkres B.1.1.13. se v popisu stávající trasy pod komunikací odkazuje na 

technickou zprávu a podélný řez. Tyto však nejsou obsaženy v zadávací dokumentaci. 

Prosíme o doplnění zadávací dokumentace. 

Odpověď na dotaz: 

Výkres B.1.1.13. odkazuje na podélný řez opěrnou zdí, který je na témže výkrese vlevo, a je 

v něm znázorněn prostup sítí a chrániček. 

Zadavatel doplňuje zadávací dokumentaci – TZ a SIT pro ochranu sdělovacích kabelů, které 

jsou přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3: 

Dotaz: 

3. SO 121.5, pol. č. 16, 17 – dle vyjádření správců, která jsou součástí příloh stavebního 

objektu SO 121.5, požaduje jen firma Fiber services doplnění 3x  HDPE 40/33 do chráničky 

DN 110. Ostatní (ITSELF, OPTILINE a UPC) nepožadují předinstalaci těchto chrániček 
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optických kabelů. Položky však obsahují doplnění všech chrániček DN 110 o 3 chráničky 

HDPE 40/33, celkem 240 m. Je výpočet počtu chrániček správně nebo existují požadavky 

správců sítí, o kterých nevíme? 

Odpověď na dotaz: 

Požadavek na předinstalaci HDPE trubky vznesla pouze firma DIAL (fiberservices).  

S ohledem na vysokou míru nebezpečí poškození byly výměry chrániček navýšeny, množství 

je správné. Dodavatelé ocení podle soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem 

výměr (výměra 240 m = 20 m x 3HDPE x 4 sítě). 

Změna projektové dokumentace: 

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, 

tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; 

v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení. 

Změna lhůty pro podání nabídek: 

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu 

pro podání nabídek takto: 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 14. 2. 2022 v 10:00:00. 

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.  

V Brně dne 31. 1. 2022 

 

 

 

 

______________________________________ 

Za Správu a údržbu silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizaci kraje 

LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele 

Mgr. Lukáš Pruška 
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